

Korea Advanced Institute of Science and Technology (KAIST)

韓國高等科技管理學院電子報 政治大學風險管理與保險研究所 宋品諭 2018 秋季班

1. 期末Farewell

學校幫我們交換生辦了聖誕節餞行活動，其中還玩了韓國知名的鬥雞遊戲，非常有趣。而為了慶祝期末報告順利通過，同組的韓國姐姐也帶我們到韓國郊區，品嚐美味海帶湯，以及夜景咖啡廳。



2. 全州光州潭陽順天

趁著期末剛結束，我們便安排韓國南部的三天兩夜旅行，其中全州韓屋村是必去的景點。潭陽雖然不是那麼有名，但是當地的竹非常令人驚艷，夏天去的話更能享受竹林所帶來的好處。順天則是因為有著自然美景以及電影村而著名。



3. 釜山大邱統營

由於釜山聖誕城非常有名，在聖誕節來臨之前，我們也安排了釜山大邱四天三夜旅行。其中釜山的影島大橋更是遊客常去的地點，每天會於固定時間打開大橋。統營則是因為當地搭乘纜車，可以眺望一片海邊的夜景，而有許多當地人前往旅遊。



4. 江原道暴川及採草莓體驗

趁著學期結束後的假期，我與室友透過網路訂購韓國一日遊行程，去觀賞江原道暴川瀑布，以及冬季採草莓體驗，由於韓國氣候較為寒冷，草莓非常美味，參加秋季交換學程的話，一定不能錯過。



5. 滑雪

在平安夜的時候，我與認識的朋友在滑雪場度過了兩天一夜，其中滑雪有一般滑雪以及滑雪板的選項。晚上則是在附近民宿烤肉，享受韓國當地的生活。

